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SESSÃO DO DIA 17.09.2020 
 
 

 

Ata da 7ª (sétima) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Jaguaruana, 2º período 
legislativo, realizada no dia 17 (dezessete) de setembro do ano de 2020 (dois mil e vinte).  
Às 18h15 do dia supracitado, o Senhor Presidente José Fábio Machado com as graças de 
Nossa Senhora Santana declarou aberta a sessão, cumprimentou os presentes e em 
seguida solicitou ao 1º secretário, o vereador Jurandir Abreu Santiago que fizesse a 
chamada regimental dos senhores vereadores, que depois de concluída constatou que 
estavam presentes os vereadores:  Afraudizio Azevedo Soares, Aluísio Gomes da Rocha, 
Francisco Inaldo de Lima, João Bosco Pereira, José Augusto de Almeida Júnior, José Maria 
Mateus,  José Elias de Oliveira, José Fábio Machado,  Jurandir Abreu Santiago, Marcus 
Rogério da Silva, Maria Neuma de Melo e Reginaldo Araújo da Silva. Não estava presente 
o vereador José Alberto Barbosa Filho, mas já havia se justificado.  Logo em seguida foi 
feito 01(um) minuto de silêncio pelo falecimento da jovem Priscila Moreira Lima. 
Prosseguindo, o senhor presidente informou que a ata da sessão ordinária realizada no 
dia 10 de setembro de 2020 foi disponibilizada eletronicamente para todos os vereadores 
e estava aberta a observações. A mesma depois de aprovada pelos presentes foi assinada. 
Continuando com o expediente constou as seguintes matérias: Requerimento Nº 
14/2020 de autoria do vereador José Maria Mateus  solicitando do chefe do poder 
executivo a restauração e revestimento com piçarra da estrada do Assentamento Boi 
Gordo até a CE 263; Requerimento Nº 15/2020 de autoria do vereador José Maria Mateus  
solicitando do chefe do poder executivo a instalação de mata burro no Assentamento 
Campos Verdes; Requerimento Nº 16/2020 de autoria do vereador José Maria Mateus  
solicitando do chefe do poder executivo a restauração e revestimento com piçarra da 
estrada da comunidade de Jurema, passando pela comunidade de Currais até chegar a 
localidade de Volta; Requerimento Nº 17/2020 de autoria do vereador Afraudizio 
Azevedo Soares  solicitando do chefe do poder executivo reposição de lâmpadas no 
Assentamento Bela Vista; Requerimento Nº 19/2020 de autoria do vereador Aluísio 
Gomes da Rocha  solicitando do chefe do poder executivo a conclusão da pavimentação 
das travessas Joaquim Rebouças de Almeida e 2 de Dezembro, no bairro Córrego das 
Melancias; Parecer  Nº 018/2020,  das Comissões  de  Constituição, Justiça e  Redação; 
Finanças e Orçamento;  oferecidos favoráveis que o Projeto de Lei Nº 074/2020 seja 
submetido apreciação do plenário. Logo em seguida usando a fala de pequeno 
expediente, o vereador Afraudizio Azevedo Soares destacou o requerimento que 
apresentou onde solicita reposição de lâmpadas nas avenidas do Assentamento Bela 
Vista, disse que lá se encontra no escuro e esse pedido é pra gerar segurança aos 
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moradores. Solicitou ao poder executivo que seja mantido ações de prevenção a 
pandemia do Covid-19 para não haver um novo surto da doença. Em seguida, o vereador 
Aluísio Gomes da Rocha destacou o requerimento que apresentou, pediu o apoio dos 
colegas na aprovação, solicitou que o gestor municipal analise essa reivindicação dos 
moradores com carinho e atenda. Em sequência, o vereador José Maria Mateus destacou 
os requerimentos que apresentou, solicitou apoio dos colegas na aprovação, disse que 
são demandas da população das comunidades citadas e como representante do povo 
está encaminhando ao gestor municipal. Reforçou as palavras do colega Afraudizio 
Soares dizendo que o coronavírus ainda está no nosso convívio e precisamos manter as 
precauções necessárias até que se tenha uma vacina contra essa doença perigosa. Dando 
sequência, na ordem do dia constou as seguintes matérias: Projeto de Lei Nº 074/2020 
altera a Lei Municipal n° 628, de 31 de março de 2016, que regulamenta o programa de 
melhoria do acesso e qualidade – PMAQ, no âmbito do município de Jaguaruana e dá 
outras providências e Requerimentos. Aprovados por unanimidade dos presentes. O 
vereador Afraudizio Soares comentou o seu voto ao Projeto nº 074/2020 dizendo que o 
mesmo trata sobre o PMAQ que é a distribuição de gratificação aos profissionais que 
trabalham na área da saúde e o percentual continua da mesma forma, não houve 
mudança, apenas regulamenta a lei que já existia. Em seguida usou a tribuna o vereador 
Afraudizio Azevedo Soares, cumprimentou a todos e iniciou destacando o ofício que 
enviou a Secretaria de Educação e outro a Agencia do Bradesco, no primeiro solicitou 
informações acerca dos empréstimos consignados e das parcelas que estavam sendo 
descontadas dos servidores, no que tange aos empréstimos da Caixa Econômica Federal 
e a resposta que recebeu da secretaria é que não existe debito e que os pagamentos se 
encontram em dias. No oficio enviado ao Banco Bradesco foi solicitando informações 
sobre o motivo do qual os servidores do município não podem contrair empréstimos 
consignados na entidade Bradesco SA e a resposta é que os empréstimos com essa 
agencia encontram-se de fato suspensos. Por isso, é importante que a Prefeitura 
Municipal regularize essa situação, pois existe uma pendencia com o Bradesco e os 
servidores não podem ser penalizados por conta disso, pois muitos deles querem contrair 
seus empréstimos por ser um direito e estão sendo impedidos. Pede explicações sobre o 
motivo de não está havendo este convenho entre a prefeitura e o Banco Bradesco, pois 
se a prefeitura tem a folha de pagamento vinculado a esse banco, logo, entende-se que 
há um problema a ser corrigido. Comentou que enviou um oficio também para a JPREV 
perguntando se todos os repasses dos pagamentos estavam em dias, mas não recebeu 
resposta e fez um requerimento verbal reforçando esse pedido de resposta. Outro ponto 
que o vereador Afraudizio chamou atenção e disse que precisa ser lembrado é a discussão 
do projeto de ordem federal, onde alíquota dos servidores passará de 11% (onze por 
cento) para 14% (catorze por cento) e até o dia 30 de setembro isso deve ir para pauta 
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em votação e o projeto precisa ser discutido e explicado aos servidores. Por fim pediu 
que Deus abençoe a caminhada de todos. Em seguida foi facultada a palavra e como não 
houve nenhuma solicitação do uso da mesma e por não ter nada mais a tratar o Senhor 
Presidente agradeceu a presença de todos, desejou um boa noite e declarou encerrada 
a Sessão. A presente ata depois de aprovada vai pelos presentes assinada. 

 

 


